

# 热力管道拧开总阀门 市区昨天开始集中供热

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山热力集团了解到,市区今冬集中供热已于当天正式启动。有关负责人提醒广大热力用户积极配合物业部门进行供热测试,科学、安全使用暖气。

据平顶山热力集团有关负责人介绍,根据我市城市供热管理办法,每年11月15日至次年3月15日为集中供热时间。为保证集中供热期间的热力供应,该集团此前已对新老城区供热管网进行了全面检修和测试,做好了启动集中供热的各项准备。

另外,随着我市城市集中供热

扩建一期工程的完工投用,市区今冬集中供热的范围已经大幅扩大,老城区的平煤神马集团安装处小区和供应处小区、铁运家园小区、金茂源小区和新城区的常绿九鼎小区、建业桂园小区、蓝湾新城小区等居民小区均已纳入了集中供热的范围。

据了解,随着我市今冬集中供热的正式启动,众多居民小区、楼院都将陆续开始供热测试,为正式开始供热做准备。平顶山热力集团有关负责人提醒广大热力用户,请注意小区物业或单位后勤关于供热测试的通知,并在供热测试的时候留人在家配合,及时排除家中的供热隐患,保证采暖安全。



昨天,在平顶山热力集团总控制点,工作人员拧开供热管道总阀门,市区又一个集中供热采暖季正式开始。本报记者 李英平 摄

## 知名开发商抵鹰城 “相”看湛河生态地 有人当场抛出“橄榄枝”

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,全市湛河生态土地收储工作推介会议在平顶山宾馆二楼会议厅举行。万达、恒大、碧桂园和我市50家房地产企业参加了相关的观摩推介活动。

本次会议的召开是为了加快推进湛河治理和土地储备工作,努力实现土地资源集约高效利用与经济社会健康高速发展的有力结合。会议召开前,获邀客商统一乘车,现场观摩了卫东区政府对面的原神马帘子布五分厂公司退城进园地块、南环路东侧原神马氯碱化工集团公司退城进园地块、新新路北段东西两侧地块、凌云路和湛南路交叉口的原飞行化工公司退城进园商住地块及商业地块、建设路西段原市教育局旧址(冠瑞财富广场)旧城改造地块等已收储土地,并通过观看宣传展板和聆听讲解的方式,对各个地块的情况进行了详细的了解。

随后的工作推介会播放了我市相关的宣传片,市领导现场进行招商推介,客商代表踊跃发言。当场就有客商向这些已收储土地抛出了“橄榄枝”。

据了解,湛河生态控制区是按照“政府主导、以河治河、以河生财、以河引领城市发展”的原则,由市政府在湛河沿线划定的区域,共有可收储土地面积3000-5000亩,目前已收储1000多亩。

湛河生态区土地储备和出让是湛河治理的重要内容,这次我市拿来推介的地块,从交通、配套设施、景观环境、人口密集度来看,都是市区稀缺的优质资源。

## 落叶满地冬意浓

11月14日,市区湛河岸边,火红的枫树林下,两名幼儿在布满落叶的林中草坪上嬉戏。

当天,市区的最高气温从前一天的20℃下降到了14℃,树梢上的黄叶随着阵阵的冷风纷纷飘

落,散落在街头和绿地上,冬天来了。

据市气象部门预报,今后几天,我市的气温将持续走低,市民外出时应注意增添衣服。

本报记者 李英平 摄



# 迎宾路明天下午5点起断行施工

□记者 傅纪元

本报讯 市住建局昨天发布消息,市区迎宾路(启蒙路至建设路)行车道将于11月17日至30日进行封闭维修,断行期间机动车辆须绕行通过。

昨天上午,记者来到市区迎宾路与建设路交叉口南,只见行车道大坑连小坑,路况极差,来往车辆均缓慢通过。据市政维修队有关人士介绍,由于迎宾路上的车流量较大,且我市近年来未对该道路进行过大规模整修,该路段路面出现坑凹、裂缝、破损等状况。本次维修的是迎宾路建设路至湛北路路段的行车道,全长426米,宽约7米。其中建设路至启蒙路路段长260米实行全封闭施工。对启蒙路至湛北路路段进行局部维修,不影响车辆通行。

根据安排,迎宾路建设路至启蒙路路段将于明天下午5点起断行,11月30日恢复通行。断行期间,施工方将破除原有路面,重新铺设行车道。考虑到该路段车流量较大,施工方将采用一种黏合度、抗压性更强的改良性沥青铺设路面。该路段全封闭施工给周边商户和居民带来不便,敬请谅解。



昨天上午,市区迎宾路坑洼不平,行人和司机通过都需谨慎。

本报记者 张阳 摄

## 4条公交线路因迎宾路施工改道

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市公交总公司了解到,受市区迎宾路中段11月17日至30日封闭施工影响,市区28路、34路、36路、38路等4条公交线路施工期间将绕行改道,敬请广大市民留意。

28路公交车的绕行路线是:公交车从始发站城北公交枢纽

站发车后,沿东环路、矿工路、开源路、平安大道、光明路、园林路、凌云路、曙光街、光明路、建设路、迎宾路、矿工路、光明路、平安大道、开源路、矿工路、东环路运行。

34路公交车的绕行路线是:公交车从始发站城北公交枢纽站发车后,沿东环路、矿工路、开源路、平安大道、光明路、矿工路、迎宾路、建设路、光明路、

光街、凌云路、园林路、光明路、平安大道、开源路、矿工路、东环路运行。

36路公交车的绕行路线是:从沁园小区发车后,沿沁园中路、湛南路、新华路、建设路、劳动路、矿工路、开源路、平安大道、体育路、矿工路、迎宾路、建设路、光明路、湛北路、新华路、东风路、沁园中路运行;38路公交车按照此线路反方向运行。

## 告别烟熏火燎 用上清洁能源

## 叶县马庄回族乡 昨天开通天然气

□记者 王桂星

本报讯 昨天,叶县马庄回族乡天然气工程顺利建成并投入使用。随着天然气的开通,该乡数千户居民和相关企业将告别烟熏火燎用燃煤的历史。

据介绍,为了减少大气污染,推进“煤改气”工程,平顶山燃气有限公司9月底启动了叶县马庄回族乡天然气工程,经过施工人员45天的辛勤努力,该工程11月15日达到了点火送气条件。当天首先开通天然气的是迪克牛肉有限公司、金牛足食品有限公司、伊凡调料有限公司和三益食品有限公司。

上午9点半,迪克牛肉有限公司天然气锅炉顺利实现通气点火。该公司董事长马自敏告诉记者,该公司此前用的是燃煤锅炉,污染较大,因此,该公司投入30多万元安装了天然气锅炉及相关附属设施,今后,再也不担心燃料方面的环保问题了。

据了解,迪克牛肉有限公司等4家企业开通天然气后,每年可少用燃煤数千吨,大气污染物排放量也将大幅减少。

平顶山燃气有限公司有关负责人告诉记者,叶县马庄回族乡天然气工程民用配套工程也将于近期投入使用,该乡1000多户居民和餐饮商户将很快用上天然气。